

В Арсеньевской МО ВОС начал свою деятельность кружок по рукоделию «Глаза боятся, а руки делают». Всем известно, что рукоделие одно из самых старейших искусств на всей планете. Оно зародилось, развивалось и росло вместе с человеком. Сложно сказать, какие виды рукоделия являются современными, а которые старинными, ведь большинство из новомодных видов hand-made - хорошо забытое старое или новые течения старинных ремесел. Плетение из лозы существует очень давно: в лаптях еще старик за неводом ходил. Кто-то же додумался лозу заменить трубочками из газет. Спасибо. Техника та же и результат не хуже, а для природы полезнее: ни одно дерево в процессе не пострадает. Первые уроки, по желанию членов МО ВОС, были посвящены освоению поделок из газетных трубочек. Сегодня это очень популярное ремесло: во-первых - дешево, газет у всех достаточно, а во-вторых очень хорошо развивает моторику пальцев, что для нас очень важно. Решили проводить занятия по вторникам. Провести мастер-класс для нас согласилась мастерица на все руки Татьяна Викторовна. Первым делом научились крутить трубочки – думали не получится. Еще как получилось. Приступили к плетению подстаканника. За два часа освоили, дома решили тренировки не бросать. Захватило, появился азарт. Решили сплести вазу, шляпу, корзинку, короба.... Не зря же говорят: глаза боятся, а руки делают!

Е.Петрук, секретарь Арсеньевской МО ВОС



